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TecToBM M3 MaTeMaTUKE
neTun paspes
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5) 5+16,3=21,3

6) 56,1+0,48=>56,58
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7) 76,367-5,98= 70,387
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2. Paznuum 6pojeBa 6% " 5% aopaaj 36up 6pojesa 4% " 2%.

Pelweme:
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3. Jena Munouw ja npogasao kpoMmnup Ha nujauu. NpBo je npoaao %, a 3aTuMm

3 . .
3 0f1 YKYrNHe KonmunHe. Koju Aeo of YKynHe KonnuunHe je aeaa Munow Mopao

fa BpaTtu kyhu?

Pelwweme:
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4, YueHuk J€ Npo4nTao KbUry 3a Tpu AaHa. anOF AaHa J€ Npo4ynTao E KHbure

a gpyror aaHa 3a 0,3 Buwe Hero npeor AaHa. Koju aeo Krwure je npountao
Tpeher gaHa?
Pewwem-e:
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Tpeher paHa: 1-(i +£)=1-(i+£)=1-2—5 =1—§ =E—i =l
15 30 30 30 30 6 6 6 6

i 1
Tpeher gaHa je npountao 5 KHoUre.

AKO nma rpeluaka, ucripaBuTte ux. @
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